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Requer informações acerca das condições 
no bairro Colina dos Pinheiros, referentes 
ao tapa-buraco e à fiscalização da fiação 
dos postes.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Alécio Cau que subscreve requer, nos termos 

regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao Poder 

Executivo Municipal os seguintes pedidos de informações:

Informações acerca das condições da rua Diógenes 

Pedroso de Oliveira x Dionísio Capovila, no bairro Colina dos Pinheiros, referentes 

ao tapa-buraco e à fiscalização da fiação dos postes.

Questiona-se:

1. Tapa-Buraco; 

a) Qual é o status atual do programa de 

manutenção e recuperação de vias públicas no 

bairro Colina dos Pinheiros? 

b) Existe um cronograma de serviços de tapa-

buraco programados para a rua Diógenes Pedroso 

de Oliveira x Dionísio Capovila? Se sim, qual é a 

previsão para a realização desses serviços?

2. Fiscalização de Postes e Fiação: 

a) A Prefeitura Municipal realiza inspeções 

regulares na rede elétrica e nos postes localizados 

na referida via? 

b) Em caso afirmativo, quais foram os resultados 
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das inspeções mais recentes? 

c) Caso tenham sido identificados problemas na 

fiação ou na estrutura dos postes, quais medidas 

estão sendo tomadas para solucioná-los?

Solicitamos que as informações sejam fornecidas por 

escrito e, se possível, acompanhadas de documentação que comprove as ações 

realizadas ou a serem realizadas, bem como os prazos estabelecidos para sua 

execução.

Justificativa

Considerando a competência constitucional desta Casa 

Legislativa para fiscalizar e garantir o adequado funcionamento dos serviços 

públicos municipais, bem como a responsabilidade do Poder Executivo na gestão e 

manutenção da infraestrutura viária e elétrica, temos recebido diversas 

manifestações dos moradores e usuários desta via, relatando problemas recorrentes 

com relação à pavimentação e à segurança da rede elétrica. justificamos o presente 

requerimento com base nos seguintes aspectos:

Tapa-Buraco:

A rua Diógenes Pedroso de Oliveira x Dionísio Capovila 

apresenta uma significativa deterioração da pavimentação, o que configura um 

descumprimento das obrigações da administração municipal quanto à prestação de 

serviços públicos de qualidade, conforme estabelecido na Constituição Federal e na 

legislação municipal correlata.

A existência de buracos na via acarreta uma infração às 

normas de trânsito, podendo ensejar responsabilidade civil e administrativa do 

Município em caso de acidentes ou danos materiais decorrentes das condições 

precárias da via.

Fiscalização de Postes e Fiação:
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A desorganização da fiação nos postes dessa via constitui 

uma ameaça à segurança pública, uma vez que a inadequada manutenção de redes 

elétricas e postes é passível de responsabilidade civil e criminal nos termos da 

legislação vigente.

É dever do Poder Executivo Municipal, em conformidade 

com as leis e regulamentos pertinentes, assegurar a segurança dos cidadãos, o que 

inclui a fiscalização e manutenção adequada da infraestrutura elétrica em vias 

públicas.

Portanto, este requerimento visa não apenas a obtenção 

de informações relevantes para a fiscalização e controle das atividades 

administrativas, mas também a garantia do respeito aos princípios da legalidade, 

eficiência e segurança jurídica, bem como a defesa dos direitos dos cidadãos no 

âmbito do Município.

Solicitamos que as informações sejam fornecidas por 

escrito e, se possível, acompanhadas de documentação que comprove as ações 

realizadas ou a serem realizadas, bem como os prazos estabelecidos para sua 

execução.

Esperamos que este requerimento seja atendido 

prontamente, uma vez que a situação da rua Diógenes Pedroso de Oliveira x 

Dionísio Capovila tem implicações legais e constitucionais, bem como representa 

riscos à segurança pública e à ordem jurídica municipal.
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Valinhos, 10 de outubro de 2023.

AUTORIA: ALÉCIO CAU
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